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2024. november 10. 

Mandabokor 

Igehirdetés címe: Az elkerülhetetlen nyomorúság és az elkerülhető ítélet 

 

 (1. dia) „15„Amikor pedig meglátjátok a pusztító utálatos-

ságot, ahogy Dániel próféta megmondta, ott állni a szent 

helyen - aki olvassa, értse meg! -, 16akkor azok, akik Júde-

ában vannak, meneküljenek a hegyekbe, 17aki a ház tetején 

van, ne szálljon le, hogy kihozzon valamit, 18és aki a mezőn 

van, ne térjen vissza, hogy elhozza felsőruháját. 19Jaj a ter-

hes és a szoptató anyáknak azokban a napokban! (2. 

dia)  20Imádkozzatok, hogy ne kelljen télen, sem szombaton 

menekülnötök. 21Mert olyan nagy nyomorúság lesz akkor, 

amilyen nem volt a világ kezdete óta mostanáig, és nem is 

lesz soha. 22Ha nem rövidülnének meg azok a napok, nem 

menekülne meg egyetlen halandó sem, de a választottakért 

megrövidülnek azok a napok.” (3. dia) 23„Akkor, ha valaki 

ezt mondja nektek: Íme, itt a Krisztus, vagy amott: ne 

higgyétek! 24Mert hamis krisztusok és hamis próféták áll-

nak majd elő, jeleket és csodákat tesznek, hogy megtévesz-

szék - ha lehet - a választottakat is. 25Íme, előre megmond-

tam nektek! 26Ha tehát azt mondják nektek: Íme, a pusztá-

ban van, ne menjetek ki! Íme, a belső szobákban, ne higy-

gyétek! (4. dia) 27Mert ahogyan a villámlás keletről támad, 

és ellátszik nyugatig, úgy lesz az Emberfiának az eljövetele 

is. 28Ahol a tetem, oda gyűlnek a saskese-

lyűk.” 29„Közvetlenül ama napok nyomorúsága után pedig 

a nap elsötétedik, a hold nem fénylik, a csillagok lehullanak 

az égről, és az egek tartóerői megrendülnek. (5. dia) 30És 

akkor feltűnik az Emberfiának jele az égen, akkor jajgat a 

föld minden népe, és meglátják az Emberfiát eljönni az ég 

felhőin nagy hatalommal és dicsőséggel. 31És elküldi angya-

lait nagy harsonaszóval, és összegyűjtik az ő választottait a 

négy égtáj felől, az ég egyik sarkától a másik sarkáig.” Mt 

24,15-31 

 

Szeretett Gyülekezet! 

 

Mai vasárnapunk (6. dia) az ítélet vasárnapja. Egy na-

gyon nehéz terület ez, mert az évszázadok, évezredek folya-

mán sok tévhit, tévtanítás ütötte fel a fejét, és jóval többet 

mondtak erről a témáról, mint amit valójában Jézus Krisztus 

mondott, vagy a Szentírás tanított. Először is le kell szögezni, 

ha szeretnénk helyesen hasogatni az igazság beszédét, akkor 

nagyon komolyan kell a Szentírásra hagyatkoznunk és egy jot-

tányit sem szabad elvennünk vagy hozzátennünk, és nem sza-

bad elindítanunk a fantáziánkat ebben a kérdésben. Tudom, 

hogy nagyon sokan izgalmasnak látják ezt a témát, de hadd 
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óvjak mindenkit az izgalomtól, inkább az izgalom helyett le-

gyen bennünk (7. dia) megrökönyödés – hogy lesz ilyen, be 

fog következni, ahogy olvashatunk erről a Máté evangéliumá-

nak 24., 25. fejezetében és a Jelenések könyve 20. fejezetében 

–, (7/a dia) félelem – mert rettenetes az élő Isten kezébe esni, 

ahogy olvashatjuk a Zsidókhoz írott levélben – és (7/b dia) 

megnyugvás – hogy Jézus Krisztusban van a mi menedékünk, 

ahogy Dániel próféta előre megírta és többek között az Apos-

tolok Cselekedetében is olvashatjuk. Ez a megrökönyödés, ez 

a félelem és ez a megnyugvás töltsön be bennünket egyszerre, 

amikor az ítéletről hallhatunk és olvashatunk a Bibliában. 

A mai istentiszteletünkön (8. dia) 3 dologról szeretnék 

szólni nektek. Tanítson bennünket Isten, hogy ne legyünk tu-

datlanok és ne legyünk tájékozatlanok, ne érjen bennünket 

meglepetésként, hanem lélekben és tudatosan készüljünk arra, 

ami vár(hat) bennünket. Ebben pedig legyen számunkra tájé-

kozódási pont az, amit tanít a Szentírás. 

1. (8/a dia) A nagy nyomorúság 

2. (8/b dia) A nagy ítélet 

3. (8/c dia) A nyomorúság elől nem, de az ítélet elől ho-

gyan lehet megmenekülni  

Mind a három olyan szó már önmagában rémisztő, hát még az, 

ha az ember rágondol, végig gondolja a következményeket. De 

nagyon fontos, amit az Ige mond: (8/d dia) „7Mert nem a fé-

lelem lelkét adta nekünk Isten, hanem az erő, a szeretet és 

a józanság lelkét.” II Tim 1,7.  

- Nézzük az elsőt (9. dia) – A nagy nyomorúság. Máté evangé-

liumában, itt a 24. fejezetben azt mondja Jézus, hogy az utolsó 

időkben – idézem – (9/a dia): „21Mert olyan nagy nyomorú-

ság lesz akkor, amilyen nem volt a világ kezdete óta mosta-

náig, és nem is lesz soha. 22Ha nem rövidülnének meg azok 

a napok, nem menekülne meg egyetlen halandó sem, de a 

választottakért megrövidülnek azok a napok.” Mt 24,21-22. 

Megérhetjük az Igéből, hogy az ítéletet, Jézus Krisztus vissza-

jövetelét megelőzően valami iszonyatos nagy nyomorúság, 

nagyon nehéz időszak lesz, amikor a bűn elszabadul, amikor a 
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gonoszság elhatalmasodik, amikor ez a gonoszság érvényesül 

mindenütt, mintha kiveszett volna a világból a jó, a szép, az 

isteni. Amikor testet ölt, megszemélyesedik a gonoszság és az 

Antikrisztus testet öltve, mint valami hatalmas úr, beül Isten 

templomába, a Szentek Szentjébe, és ennek a hatalmas istente-

len világnak, nyomorúságnak, a bűn megsokasodásának oko-

zója hihetetlen nagy pusztítást, erkölcsi rombolást, nyomorú-

ságot idéz elő az emberek életében. A dánieli prófécia többek 

között erről is ír, a nagy nyomorúságos időkről, amelyet aztán 

Jézus Krisztus néhány évszázaddal később megerősít beszédé-

ben, és szól a pusztító utálatosságról (10. dia): 

„11És az időtől fogva, hogy elvétetik a mindennapi áldozat, 

és feltétetik a pusztító utálatosság…” Dán 12,11 

(10/a dia) „31És seregek állnak fel az ő részéről, és megfer-

tőztetik a szenthelyet, az erősséget, és megszüntetik a min-

dennapi áldozatot, és felteszik a pusztító utálatosságot.” 

Dán 10,31 

(10/b dia) „27És egy héten át sokakkal megerősíti a szövet-

séget, de a hét felén véget vet a véres áldozatnak és az étel-

áldozatnak, és utálatosságok szárnyán pusztít, a míg az 

enyészet és a mi elhatároztatott, a pusztítóra szakad.” Dán 

9,27 

Erre, ezekre az Igékre hivatkozik ebben a fejezetben Jézus, 

amikor azt mondja (11. dia): „Amikor pedig meglátjátok a 

pusztító utálatosságot, ahogy Dániel próféta megmondta, 

ott állni a szent helyen - aki olvassa, értse meg!...” Mt 24,15. 

Pál apostol is erről ír a Thesszalonikai levelében (12. dia): 

„Mert az Úr napját megelőzi a hittől való elszakadás, ami-

kor megjelenik a törvénytipró, a kárhozat fia. 4Ez majd 

ellene támad, és fölébe emeli magát mindennek, amit isten-

nek vagy szentnek mondanak, úgyhogy beül az Isten temp-

lomába is, azt állítva magáról, hogy ő isten. […] 9Mert en-

nek a törvénytiprónak az eljövetele a Sátán munkája a ha-

zugság minden hatalmával, jelével és csodájával; 10és a go-

noszság mindenféle csalásával…” II Thessz 2,3b-4.9-10. És 
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ez a pusztító utálatosság, a törvénytipró, a hazugság angyala, a 

kárhozat fia rettenetes dolgokat tesz és tombol, mert tudja, 

hogy véges az ideje. Ő nagy nyomorúság okozója. Milyen 

nyomorúságokat okoz? A jelenések könyve 6-19. fejezetig Já-

nos apostol részletesen leírja. Csak néhányat hadd említsek 

azok közül, amit ír. Amikor a pecséteket feltöri a Bárány (Jel 

5-6.) – erről is ír Dániel a 12. fejezetben (13. dia): „4Te pedig, 

Dániel, zárd be ezeket az igéket, és pecsételd le ezt a köny-

vet a végső időkig.” Dán 12,4 – akkor ezeket olvassuk a Jele-

nések könyvében: 

- (14. dia) „1És láttam, amikor a Bárány feltörte a hét 

pecsét közül […] megadatott, hogy elvegye a békes-

séget a földről, sőt hogy öldössék egymást az embe-

rek; és nagy kard adatott neki.” Jel 6,1.4a 

- (15. dia) „8És láttam: íme, egy fakó ló, a rajta ülőnek 

neve Halál, és a Pokol követte őt; és hatalom adatott 

nekik a föld negyedrészén, hogy öljenek karddal, éh-

ínséggel és döghalállal, és a föld vadállatai által.” Jel 

6,8 

- (16. dia) „9És amikor feltörte az ötödik pecsétet, lát-

tam az oltár alatt azoknak a lelkét, akiket az Isten 

igéjéért öltek meg, és azért a bizonyságtételért, ame-

lyet megtartottak.” Jel 6,9 

- (17. dia) „12És láttam, amikor feltörte a hatodik pe-

csétet: nagy földrengés támadt, és a nap elsötétült, 

mint egy fekete szőrcsuha, a telihold olyan lett, mint 

a vér, 13és az ég csillagai lehullottak a földre, ahogyan 

a fügefa hullatja éretlen gyümölcsét, amikor nagy 

szél rázza” Jel 6,12-13 

Aztán a következő fejezetben a hét trombitaszóról beszél, ame-

lyek szintén a nagy nyomorúságról szólnak. Végig arról be-

szél, hogy milyen csapások, milyen próbatételek várnak akkor 

azokra, akik itt élnek a földön. Jézus is beszél az utolsó idők 

jeleiről. Azt mondja Mt 24-ben (18. dia): „6Fogtok hallani 

háborúkról, és hallotok háborús híreket. Vigyázzatok, meg 
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ne rémüljetek, mert ennek meg kell lennie, de ez még nem 

a vég. 7Mert nemzet nemzet ellen és ország ország ellen 

támad, éhínségek és földrengések lesznek mindenfelé. 8De 

mindez a vajúdás kínjainak kezdete! 9Akkor átadnak tite-

ket kínvallatásra, megölnek benneteket, és gyűlöl titeket 

minden nép az én nevemért. 10Akkor sokan eltántorodnak, 

elárulják és meggyűlölik egymást.” Mt 24,6-10. Mindezek 

elkerülhetetlenek lesznek. Be fognak következni, illetve egyér-

telműen látjuk, hogy már folyamatban van, az utolsó idők jelei 

előttünk vannak és a nagy nyomorúság elkezdődött. Nem tud-

juk pontosan, meddig tart, milyen hosszan időben és mikor 

lesz vége, nekünk nem is ezzel kell foglalkoznunk, ez titok, de 

a ténye biztos, hogy a nagy nyomorúság, a nagy megpróbálta-

tás bekövetkezik és a pusztító utálatosság megjelent. Nekünk 

azzal kell foglalkoznunk és azért kell imádkoznunk, hogy ezek 

ne tántorítsanak el bennünket Jézus Krisztustól, hanem még 

inkább szorítsanak oda Hozzá, hogy a próbatételek, a nyomo-

rúságok ne szakítsanak el bennünket a hittől, ne legyünk hit-

ben hajótöröttek, hanem kérjük Jézus Krisztust, adjon erőt, 

kitartást, hűséget, hogy Őt kövessük és Tőle kapjunk erőt 

ezekben.  

- A második, amiről szólni kívánok, az ítélet, azaz (19. dia) a 

nagy ítélet. Jelenések könyvében olvashatunk erről (20. dia): 

„11És láttam egy nagy fehér trónust és a rajta ülőt: színe 

elől eltűnt a föld és az ég, és nem maradt számukra 

hely. 12És láttam, hogy a halottak, nagyok és kicsinyek a 

trónus előtt állnak, és könyvek nyittattak ki. Még egy 

könyv nyittatott ki, az élet könyve, és a halottak a könyvbe 

írottak alapján ítéltettek meg cselekedeteik szerint. 13A 

tenger kiadta a benne levő halottakat, a Halál és a Pokol is 

kiadták a náluk levő halottakat, és megítéltetett mindenki 

cselekedetei szerint. 14És a Halál és a Pokol belevettetett a 

tűz tavába: ez a második halál, a tűz tava. 15Ha valakit nem 

találtak beírva az élet könyvébe, azt a tűz tavába vetették.” 

Jel 20,11-15. Erről ír Dániel próféta is a 12. fejezetben (21. 

dia): „De abban az időben megmenekül néped, mindaz, aki 
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be lesz írva a könyvbe. 2Azok közül, akik alusznak a föld 

porában, sokan felébrednek majd: némelyek örök életre, 

némelyek gyalázatra és örök utálatra. 3Az okosok fényleni 

fognak, mint a fénylő égbolt, és akik sokakat igazságra ve-

zettek, mint a csillagok, mindörökké. 4Te pedig, Dániel, 

zárd be ezeket az igéket, és pecsételd le ezt a könyvet a vég-

ső időkig.” Dán 12,1b-4  

Sokan azért nem szeretnek erről szólni, különösen ko-

runkban, mert sokak számára az ítélet nem összeegyeztethető a 

szerető Istennel. Ezért el szokták „mismásolni” és inkább a 

szerető Isten képét, arcát szeretnék mutatni, pedig mi, evangé-

likusok különösen is tudjuk, ahogy (22. dia) a törvény és az 

evangélium egyszerre hirdetendő, együtt lehet csak e kettőt 

látni és hirdetni, ugyan így az (22/a dia) Isten kegyelmét, sze-

retetét, az örök életet és az ítéletet, a kárhozatot együtt lehet 

csak hirdetni, e kettőt együtt kell látni. Nem vehetjük el az élét 

ennek a súlyos kérdésnek, de nem szabad túlhangsúlyozni 

egyiket a másikkal szemben. Arról kell beszélni, hogy lesz íté-

let – ahogy olvassuk a Zsidókhoz írott levélben (23. dia) „27És 

amint elrendeltetett, hogy az emberek egyszer meghalja-

nak, azután pedig ítélet következik…” Zsid 9,27 vagy a Ko-

rintusi levélben (23/a dia): „10Mert mindnyájunknak leple-

zetlenül kell odaállnunk a Krisztus ítélőszéke elé, hogy 

mindenki megkapja, amit megérdemel, aszerint, amit e 

testben cselekedett: akár jót, akár gonoszat.” II Kor 5,10. 

Mindannyian  megjelenünk Isten előtt és mindazok, akik nin-

csenek beírva az Élet Könyvébe, a tűznek tavába vettetnek – 

ahogy írja János és mondja Jézus. Ez a második halál. Az első 

a test halála – ami mindannyiunk számára elkerülhetetlen, ha-

csak nem jön vissza Jézus Krisztus –, a második halál elkerül-

hető, ha elfogadtam Jézus Krisztus megtérésre hívását, elfo-

gadtam bűnbocsánatát és kegyelmét, de erről mindjárt szólok a 

3. részben.  

Az ítélet azt jelenti, hogy Isten mérlegre teszi az életün-

ket. Van egy kis filmecske, ami jól bemutatja ezt a „mérlegre-
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állást”. Természetesen egy fikció, de a tartalma tanulságos (24. 

dia): FILM – Jóságmérő! – Nézzük meg! 

Ez a kisfilm jól bemutatja, hogy mennyi mindenben bí-

zunk, hogy elkerülhetjük a számadást és az ítéletet. Bízunk a 

jó cselekedeteinkben, a vagyonunkban, a szociális érzékenysé-

günkben, a segítségnyújtásunkban, az önzetlenségünkben, az 

emberi szeretetünkben, de a „mérlegre állásunkkor” ezek mind 

kevésnek fognak bizonyulni. Ezért olvashatjuk azt az Igében, 

és jaj nekünk, ha ezt fogjuk hallani az ítéletkor (25. dia): 

„…megmérettél a mérlegen és híjjával találtattál.” Dán 

5,27. A Biblia világosan beszél arról, hogy van üdvösség és 

van kárhozat, hogy mind a kettő végleges, és hogy a halálunk 

előtt dől el, hogy melyik lesz az osztályrészünk. Ez pedig attól 

függ, hogy (26. dia) benne van-e a nevem/neved/nevünk az 

élet könyvében? Ez a kérdés vezet át bennünk az utolsó té-

mánkhoz (27. dia). Arról szeretnék szólni, hogy hogyan lehet 

megmenekülni az ítélet elől? Tudniillik, a nagy nyomorúság el 

– és kikerülhetetlen, de az ítéletet el lehet kerülni, azaz hogyan 

kerülhet be az ember neve az Élet Könyvébe?! – mert hát ez a 

feltétele! Azt mindenesetre le kell fektetnünk, hogy a nagy 

nyomorúság elkerülhetetlen, mert a saját bőrünkön tapasztal-

juk meg ebben az istentelen világban a békétlenséget, a hábo-

rúságot, a természeti katasztrófákat, földrengéseket, árvízeket, 

a pusztító utálatosság tombolását, a hitetlenség minden követ-

kezményét, a bűn megsokasodását, hatalmát, erkölcsi züllést. 

A nagy nyomorúság tehát elkerülhetetlen, de az ítélet elől el 

lehet menekülni – ahogy olvassuk a Szentírásban – (28. dia) 

„24Bizony, bizony, mondom néktek: aki hallja az én igémet, 

és hisz abban, aki elküldött engem, annak örök élete van; 

sőt ítéletre sem megy, hanem átment a halálból az életbe.” 

Jn 5,24. Tulajdonképpen ebben az Igében benne is van a meg-

oldás! (29. dia) „Aki hallja az én Igémet”; „hisz abban, aki 

elküldött engem”. Egyik fontos feltétel, Isten Igéje, annak 

meghallása, megértése, mert Pál azt írja (30. dia) „17A hit te-

hát hallásból van, a hallás pedig a Krisztus beszéde által.” 

Róm 10,17. Az Ige nem egy általános hitről beszél, nem hiszé-
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kenységről beszél, hanem a Jézus Krisztusba vetett hitről, a 

Benne való hitről, ami az Isten Igéje, annak meghallása által 

fogantatik a szívben. Ezért fontos az Ige hallgatása, különösen 

vasárnaponként a gyülekezet közösségében, ahol hallhatom az 

Isten Igéjét. Olyan sok mindent csinálnak az emberek vasár-

nap, dolgoznak, főznek, vásárolnak, nem hallgatják az Igét, 

ezért nem is fogják megismerni Jézus Krisztus. Ha nem isme-

rik meg, nem fognak Benne hinni, ha nem hisznek Benne, ak-

kor elkerülhetetlen lesz számukra az ítélet, és ezt emberek mil-

liói, milliárdjai nem veszik komolyan! Az ítélet elkerülhetet-

lensége „csupán” abból adódik, hogy nincsenek itt Igét hall-

gatni, tehát nem ismerik meg Jézus Krisztust, nem fogan meg 

bennük a hit, és tudjuk, (31. dia) a Jézus Krisztusba vetett 

„6Hit nélkül pedig senki sem lehet kedves Isten előtt, mert 

aki az Istent keresi, annak hinnie kell, hogy ő van; és meg-

jutalmazza azokat, akik őt keresik.” Zsid 11,6. Az ítéletet 

tehát úgy lehet elkerülni (32. dia) „24Bizony, bizony, mondom 

néktek: aki hallja az én igémet, és hisz abban, aki elküldött 

engem, annak örök élete van; sőt ítéletre sem megy, hanem 

átment a halálból az életbe.” Jn 5,24. Ez a feltétel, ez a kritéri-

um. Tudom azt is, tisztában vagyok azzal, hogy az emberek 

többségét nem hatja meg az ítélet, a számadás, a számonkérés, 

az Isten előtti megállás. Sokat gondolkodtam Noé történetén. 

Ott volt ez a férfi, aki hosszú éveken, évtizedeken keresztül 

építette azt a hatalmas hajót (33. dia) – láthatjuk is a képen, 

hogy Amerikában annak a teljes mását megépítették (2018. 

október 25-én adták át Williamstownban – Kentucky állam) – 

és senkit nem érdekelt, hogy miért épít egy akkora hajót, s ha 

valaki meg is kérdezte Noét, ki is nevették. Pedig látták, de 

nem hitték el, hogy Isten el fogja pusztítani a világot özönvíz-

zel. Ma nem ugyan ez van? Kezd kibontakozni előttünk az, 

amiről az Úr Jézus beszél. (34. dia) Pusztító földrengések, 

(34/a dia) árvízek, természeti jelenségekkel párosuló kataszt-

rófák, háborúk, felperzselődik a föld a pusztító tüzekben, a 

szeretet meghidegülése emberekben, békétlenségek, és ma sem 

hiszik el az emberek, hogy a nagy nyomorúság után ítélet jön. 
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Nem hiszik az előjeleket sem, ahogy akkor a bárkát, mint elő-

jelet sem hitték el. Ezek a jelenségek korunk bárkája. Ahogy 

akkor Isten özönvízzel való pusztítás ígéretének „előjele” a 

bárka volt, korunkban a nagy nyomorúság, az utolsó idők elő-

jele az, amit láthatunk és tapasztalhatunk. Nekünk ez a „bárka” 

De azért imádkozunk, hogy Isten Lelke érjen utol minél több 

embert, rázza fel a szíveket, mert mi emberek nem tudunk a 

szívekre hatni, nem tudunk a szívekre beszélni, ezt Ő tudja 

megtenni, Ő tud lelki szomjúságot adni, hogy emberek ébred-

jenek fel, eszméljenek fel és hallgassák az Isten Igéjét, vegyék 

komolyan, imádkozzanak Jézus Krisztusba vetett hitért, hogy 

elkerülhessék az ítéletet. Azért hangzik ma is az Ige, hogy 

megismerhessétek azt a Jézus Krisztust, Aki meghalt a mi bű-

neinkért. (35. dia) A bűneink büntetésének a következménye, 

hogy Isten rajtam kéri számon a bűneimet és az ítélet engem 

sújt. De a hit abban gyökerezik, hogy (36. dia) Jézus Krisztus 

halála által nem engem sújt, hanem azt az ítéletet az Atya az Ő 

szeretett Fián hajtotta végre, hogy ne rajtunk kelljen végre haj-

tania. Ha ezt elhiszed, ha ezt őszinte szívvel elfogadod, hogy 

az (37. dia) Atya már nem rajtad, hanem Jézus Krisztuson haj-

totta végre az ítéletet, akkor ezt az ítéletet már nem fogja rajtad 

is végre hajtani, s akkor átmész a halálból, azaz a második ha-

lálból az életre és megmenekülhetsz a tűznek tavától. Isten 

egyszer hajt végre ítéletet! Vagy rajtad, vagy ha elfogadod, 

hogy Jézus Krisztus helyetted szenvedett és az Atya rajta haj-

totta végre, akkor rajtad már nem fogja még egyszer! Ha ezt 

elhiszed, akkor benne van az életnek könyvében a neved! Így 

lehet megmenekülni az ítélettől! A nyomorúság elkerülhetet-

len, de az ítélet igen! Te milyen állapotban vagy most itt, a 

nyomorúság és az ítélet elkerülhetetlen állapotában vagy még, 

vagy szeretnéd elkerülni azt a második halált, az ítéletet és sze-

retnél átmenni a halálból az életbe? Ha igen, gyere Jézus 

Krisztushoz! Ahhoz a Jézushoz, akiről írt Dániel is (38. dia): 

„De abban az időben megmenekül néped, mindaz, aki be 

lesz írva a könyvbe. 2Azok közül, akik alusznak a föld po-

rában, sokan felébrednek majd: némelyek örök életre, né-
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melyek gyalázatra és örök utálatra. 3Az okosok fényleni 

fognak, mint a fénylő égbolt, és akik sokakat igazságra ve-

zettek, mint a csillagok, mindörökké.” Dán 12,1b-3. Gyere 

Jézushoz, hogy be legyen írva az élet könyvébe a neved és el-

kerüld az ítéletet! 

 

       Ámen! 


